Hanácká Trefa, z.s.
sportovní klub se sídlem Dolní 3659/4, 796 01  Prostějov

Zápis ze schůze výkonného výboru konané dne 16. listopadu 2018
přítomni: Luboš Karásek, Pavel Kotyza, Lukáš Vlček, Ivo Losík, Radek Julinek
omluveni: nikdo


1. Nominace na MČR družstev
Lukáš Vlček přítomné seznámil s výsledky elektronického hlasování VV ohledně nominací členů na MČR družstev. Jednomyslně bylo schváleno, že v případě umístění družstva Hanácká Trefa na prvních třech pozicích, bude hráčům proplaceno startovné. V případě horšího umístění, tedy od čtvrtého (včetně) místa dále, si hradí vše hráči sami.
Dále byl většinou schválen návrh jakým způsobem bude nominace členů na MČR klubů probíhat:
1) budou osloveni první tři hráči z národního žebříčku daného roku (měsíc před MČR)
2) bude osloven aktuálně nejlepší hráč z nominace na Mistra Hané (měsíc před MČR)
3) pátý člen týmu bude zvolen VV Hanácké Trefy
ad1,2) v případě, že oslovení hráči nebudou mít o reprezentaci zájem, budou se oslovovat další v pořadí
ad1,2,3) podmínkou k nominaci hráče je to, že tento musí být členem ČKS – dle pravidel MČR klubů

2.   Zakoupení deskových her 
Vzhledem ke stále se rozšiřujícímu počtu hráčů Dominion ligy byl podán návrh na nákup nové sady této hry Dominion-Prosperity, tento byl jednomyslně schválen. Po skončení schůze VV byl dodatečně podán návrh na nákup základní sady Dominion (zatím půjčujeme z Olomouce nebo vozí členové vlastní sady). Tento návrh byl v elektronickém hlasování schválen čtyřmi hlasy, jeden nehlasoval.
VV tedy schválil zakoupení dvou deskových her:
a) Dominion, základní sada
b) Dominion Prosperity

Nákup zajistí vedoucí oddílu deskových her, Karel Ondrůj.

3.   Diskuze na oficiálních stránkách Českého kuličkového svazu
Pavel Kotyza informoval, že na stránkách ČKS je vypsána diskuze k 18-ti tématům, kterými se bude na své lednové schůzi zabývat VV ČKS (jehož je Pavel členem). Požádal o rozeslání informace všem členům Hanácké Trefy, že je možné se do diskuzí zapojit. Tuto informaci rozešle Lukáš Vlček.
4.   Kuličková liga 2019
Byl podán návrh na změnu herního systému ligy. Radek Julinek a Ivo Losík navrhují aby – vzhledem k nízkému počtu hráčů – se hrálo pouze v jedné skupině, systémem každý s každým. Lukáš Vlček, jako pořadatel této ligy, s tímto návrhem zcela nesouhlasí, odpadla by totiž možnost postupů a sestupů, také není jasné, jak by vypadal herní systém, zápasů by totiž přibylo. Nakonec však souhlasil, že pokud se do ligy přihlásí méně jak 14 hráčů, tedy nebudou naplněny celé dvě ligy, bude se systémem každý s každým v jedné skupině souhlasit a pro rok 2019 jej zavede. Pokud se však přihlásí 14 a více hráčů, zůstane zachován současný systém.
5.  Výstup na Kosíř 

Byl odsouhlasen termín letošního Výstupu na Kosíř, a to 29.12., Pavel Kotyza vytvoří a rozešle pozvánku, Lukáš Vlček následně pošle všem členům, přátelům HT a umístí pozvánku na naše webové stránky.
6. Deskové hry – nalezení vhodných prostor 

Jak už bylo zmíněno v bodu 2) na deskovky chodí čím dál více hráčů, což je dobře, zároveň nás to ale nutí hledat vhodnější prostory, kde bychom se mohli v takovém počtu scházet. Ivo Losík nabídnul, že se pokusí dojednat místnost ve Šnytu, popřípadě v La Putice. Jako náhradní variantu požádáme Karla Ondrůje aby prověřil možnosti v Domě dětí a mládeže, kde aktuálně pracuje.

7. Kuličkové hřiště v Prostějově


Pavel Kotyza navrhl vypracovat materiál (technický výkres, použité materiály) jak má vypadat kuličkové hřiště. Tento materiál bude sloužit pro budoucí jednání mezi statutárním městem Prostějov a Hanáckou Trefou, z.s.. Materiál ohledně technických parametrů hřiště připraví Luboš Karásek. Prezentaci pak připraví Lukáš Vlček a Pavel Kotyza.

8. Čelčice

Radek Julinek vznesl dotaz, zda budeme chtít i v sezoně 2019 využívat k hraní kuliček hřiště v Čelčicích. Předběžně jsme se dohodli, že určitě ano, plánujeme zde jeden Master a zřejmě i následující nedělní Open.
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